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PROGRAMME WISE CLASSIFICATION STUDENTS RESPONDENTS 

  

PROGRAMME NO. OF STUDENTS RESPONDENTS 

B.SC. 63 

B.A. 38 

B.COM. 21 

  

  

  

  
 

In the session 2023-2024 total 122 students gave feedback in which 17 % participation was from 

Commerce stream 52% from Science and 31%  from the  Arts .The details of the feedback 

participation is shown by the above pie chart. 
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1     The Institution maintains a dress code for students to keep 

uniformity .How much satisfied are you with your Uniform? 

  
DEGREE OF ACCEPTANCE NO. OF STUDENTS  

EXCELLENT 45 

GOOD 60 

STISFACTORY 12 

LESS SATISFACTORY 5 

 

 

This graph depicts very clearly that almost all the Students of the college wants a dress code in the 

College and are quiet satisfied with the decision of Maintaining uniformity and discipline . 
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2     CURRICULUM FULFILLING YOUR EXPECTATION 

  
DEGREE OF ACCEPTANCE NO. OF STUDENTS  

EXCELLENT 53 

GOOD 45 

STISFACTORY 16 

LESS SATISFACTORY 8 

 

 

 

 

The   curriculum provided by the Institution fulfills the  expectations of the majority of students. As 

shown in the graph that more than 90 % of students are satisfied in this regard. 
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3        THE SYLLABUS IS UPDATED ENOUGH 

  
DEGREE OF ACCEPTANCE NO. OF STUDENTS 

EXCELLENT 40 

GOOD 66 

STISFACTORY 14 

LESS SATISFACTORY 2 

  

  

 

The response of this question which was regarding the updating of syllabus is displayed through 

this graph. This analysis shows that the majority of students are satisfied with the existing 

syllabus. 
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4,How will you rate the Classes ,if they are well organized and engaging ? 

  
DEGREE OF ACCEPTANCE NO. OF STUDENTS  

EXCELLENT 68 

GOOD 32 

STISFACTORY 20 

LESS SATISFACTORY 2 

 

 

The students of the College are much satisfied with the teaching and learning in the Institution as 

the above graph shows a high rate of their satisfaction for their classes which are well organized and 

engaging. 
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5    COLLEGE ENVIRONMENT FOR THE STUDENTS    

  
DEGREE OF ACCEPTANCE NO. OF STUDENTS 

EXCELLENT 60 

GOOD 47 

STISFACTORY 13 

LESS SATISFACTORY 2 

 

 

 

The Environment of the Institution for the Students is excellent and much favourable for the 

teaching and learning as it can be clearly  seen with the help of this graph. 
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6   INTEREST GENERATED BY TEACHER REGARDING CURRICULUM   

  
DEGREE OF ACCEPTANCE NO. OF STUDENTS  

EXCELLENT 76 

GOOD 33 

STISFACTORY 4 

LESS SATISFACTORY 9 

 

 

The students of the College are much satisfied with the teaching and learning in the 

Institution as the above graph shows a high rate of their satisfaction for their teachers who generate 

interest regarding the  syllabus and curriculum. 
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7,ACTION TAKEN AGAINST COMPLAINTS 

  
DEGREE OF ACCEPTANCE NO. OF STUDENTS  

EXCELLENT 25 

GOOD 55 

STISFACTORY 26 

LESS SATISFACTORY 16 

 

 

 

The Institution runs a  policy of  action against any complaint received in the college and the graph  

clearly shows that more than 80 % of students confirm the above statement. 
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8      Teachers availability beyond normal Classes and cooperation to solve 

individual problems . 

  
DEGREE OF ACCEPTANCE NO. OF STUDENTS  

EXCELLENT 44 

GOOD 47 

STISFACTORY 23 

LESS SATISFACTORY 8 

 

 

 

The teachers of the Institution act as a mentor to the students and each teacher is given a ratio of 

students to guide them and support in their respective problems . This particular response depicts 

the students confirmation regarding the teachers availability for their cooperation and support 

beyond their normal classes. 
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9    WHAT IS YOUR OPINION ABOUT LIBRARY HOLDINGS FOR THE 

SYLLABUS OF YOUR COURSE  

  
DEGREE OF ACCEPTANCE NO. OF STUDENTS  

EXCELLENT 25 

GOOD 51 

STISFACTORY 33 

LESS SATISFACTORY 13 

 

 

According to this analysis more than 85 % of students are satisfied with the existing library  of the 

institution as it  holds all their syllabus course books . 
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10    REGULAR TESTS AND TUTORIALS CONDUCTED IN THE COLLEGE 

  
DEGREE OF ACCEPTANCE NO. OF STUDENTS  

EXCELLENT 22 

GOOD 57 

STISFACTORY 33 

LESS SATISFACTORY 10 

 

 

 

 

There are regular internal assessments and tests conducted in the institution .Here majority of the 

Students confirms that regular tests and tutorials are conducted in the institution 
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11     Rate the effectiveness of teaching methodologies adopted by the 

teachers 

  
DEGREE OF ACCEPTANCE NO. OF STUDENTS  

EXCELLENT 64 

GOOD 34 

STISFACTORY 13 

LESS SATISFACTORY 11 

 

 

Apart from the traditional teaching methods, the teachers of the college adopts new 

methodologies like teaching with projectors, group discussion methods, detail explanations, previous 

year questions practice etc. The students of the College actively participate in all the lectures and this 

feedback clearly depicts that they  are much satisfied with the teaching and learning in the Institution  
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12 How much  satisfied are you with the extracurricular activities in the Institution? 

  
DEGREE OF ACCEPTANCE NO. OF STUDENTS  

EXCELLENT 32 

GOOD 41 

STISFACTORY 29 

LESS SATISFACTORY 20 

 

 

 

Most of the students of the session 2023-24  are satisfied with the extracurricular activities which 

are regularly coducted in the institute and the students actively participate in the same. 
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